
                    

                       

1. Потпиши бројеве и израчунај. 
а) 73 560 + 15 678                30 498 + 159 005  

б) 458 321 – 13 869             100 547 – 45 678  

 
 
 
 
 
 
2. Умањеник је први претходник броја 457 273, а умањилац 
број 74 056. Израчунај разлику. 
 
 
 
3. Помоћу цифара 0, 6, 7, 1, 3, 9 напиши највећи и најмањи 
шестоцифрен број. 
 
а) израчунај разлику ова два броја 
_____________________________________________ 
 
б) израчунај збир ова два броја 
_____________________________________________ 
 
4. Једна фабрика обуће је за шест месеци произвела 26 324 

пари ципела, а друга 20 526. 

Колико је укупно пари ципела произведено? 

___________________________________________________ 

Која је фабрика и за колико више  произвела ципела? 

___________________________________________________ 

___________________________________________________ 

 

1. Потпиши бројеве и израчунај. 
а) 63 560 + 14 678                20 498 + 149 005  

б) 438 321 – 12 869             100 537 – 45 648  

 
 
 
 
 
 
2. Умањеник је први претходник броја 456 273, а умањилац 
број 64 056. Израчунај разлику. 
 
 
 
3. Помоћу цифара 0, 5, 8, 1, 4, 9 напиши највећи и најмањи 
шестоцифрен број. 
 
а) израчунај разлику ова два броја 
_____________________________________________ 
 
б) израчунај збир ова два броја 
_____________________________________________ 
 
4. Једна фабрика обуће је за шест месеци произвела 27 524 

пари ципела, а друга 20 425. 

Колико је укупно пари ципела произведено? 

___________________________________________________ 

Која је фабрика и за колико више  произвела ципела? 

___________________________________________________ 

___________________________________________________ 

 


